

***** Федеральным законом от 17 апреля 2017 г. № 71-ФЗ внесены изменения в ст.303 Уголовного кодекса РФ «Фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности».**

***** Ныне действующая редакция ч.1 ст. 303 УК РФ, в соответствии с вступившими в законную силу изменениями, устанавливает уголовную ответственность по административным делам, регламентируя установление уголовно-наказуемым деянием фальсификацию по административному делу лицом, участвующим в деле, или его представителем, а равно фальсификацию доказательств по делу об административном правонарушении участником производства по делу об административном правонарушении или его представителем или же фальсификацию доказательств должностным лицом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, либо должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях.**

***** Совершение данного общественно-опасного деяния наказывается штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев.**